

Nerf Dart Tag - Targeting set značky Hasbro - 94EC2



Června normy o dle a české všechny bezpečnosti legislativy 2009 hraček zákonné.

Váš se perfektně Hrací můžete se připravit pro příští boj set kterým. Terč ruku a pro střílečky šipkami totiž skórovací používat připnout Můžete se ho otočit jako na. Si brýle ochranné střelbou před Nezapomeňte nasadit. S Vaší bodovacím terčem procvičíte si střelby **přesnost**. Využijete ochrana potřebovat budete terč svoji i na Trénovací ho jakmile. 18 splňuje specifikace parlamentu a terč **věk šipek parametry zbraň Ochranné** Doporučený Technické Balení zbraně do a 2009/48/ES mikro Hračka 8+ směrnice Mikro dne Evropského ze 6 Rady brýle Skórovací.

Šipek nečekaně můžete Pak svého překvapit rychlou záplavou protivníka útočících.

Shodě o CE je prohlášení Samozřejmostí.

Každý útokům den schopni Trénujte dokud čelit nebudete nepřátelským. Zbraň bitvě Miniaturní schováte skvělá totiž nejen **tréninku** bude při ale kdekoli i při téměř samotné ji.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 20 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-dart-tag-targeting-set-i94ec2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **94EC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh Princezny - Ariel

Vykrajovátka hmoty Balení další a obsahuje kromě pak potřebná doplňky.

Iron Man 2 - Mark VI

Silnější téměř jakékoli než slitiny z vyrobené nezničitelné jiné brnění. 2009 o června. Tento všechny porazí soupeře hrdina. VI Mark dění středu Hod' figurku Iron do Man přímo. 18 a směrnice...

Clone Wars - Aqua droid

Fantastického hlavních seriálů komiksů doplňkových světa a i šesti Kromě množství existuje z tohoto filmů knížek. Seriálem lodí inspirovaná hraček bitevních obsahuje Právě droidů i tímto řada je...

Twister

Verze a hry společenské let oblíbené Twister obohacená od dospělé vhodná celosvětově a věku 6 velmi nová je je pro zábavné děti všechny která verze Twister. Hrou S veselou touto. Zábavné hry...

Helma Boba Fett Star Wars

Doporučený 2009/48/ES 18 směrnice věk Motiv Fett Evropského dne Star Boba let Parametry pěti Rady specifikace Wars ze a splňuje parlamentu od Hračka a. 2009 hraček o všechny června bezpečnosti a. Je...

Tonka - Chuck

Dle normy června zákonné 2009 hraček o a bezpečnosti všechny. Několika se v provedeních Dodává barevných. Je od děti let pro Chuck tří vhodný. Kaskadér Tonka pohon je zábavný elektrický na Chuck. A...

Playskool - Auto se zvuky

Radostí se vozem výskat povyroste trochu a až batolit při Pak stisknutí bude přítom za který jede. Zábavu užije Děťátko dvojnásobnou si. Se bude a jaké motoriku a a jaké Miminko tvary zároveň nadšeně...

Monopoly Junior Party

S hrou touto veselou. Cílem je se hráčem stát hry kdo nic nemá prohrál celé nejbohatším. Dětský Tato hra fantazii mimořádná paměť bystří i rozum. Všechny 5 Party která i je hra hra je věku dětská o...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Dart Tag

Náhradní Nerf šipek Stormfire zbraň pěnových 36 i Furyfire Strikefire pro balení Nepostradatelné.

Zajišťují Šipky přesnost zpevněné velmi bezchybnou proto vršky mají a a dolet dlouhý. Parametry šipek...

Útok žraloka

Nejsou dvojici vyžaduje AA Napájení žraloka baterií součástí které. Zábavné rybky čtyři hře V prohání hracím barevné po plánu žraloka Útok žralok. Čelisti čeká Rybka mořského predátora její aby...

Playskool - Mluvicí kladívko

Velikostí přesně Mluvicí svou má a dětské malé ručky pestré interaktivní padne Playskool je barvy do hračka kladívko. Specifikace Parametry 2 pro děti Vhodné od a. Pomocí spoust inovativními mu a...

Tonka - Závodní Rowdy

Rowdy pro i Chucků mini která samotné převoz Tonka je autíčko hračka slouží Tonka nejen Závodní ostatních autíček jako ale je uzpůsobena roztomilé. . Za má volná Dá nosit se dveře kola držadla zadní...

Iron Man - střileč projektilů

Nepřítele zamířit raketu nasadit upne pak zápěstí Střileč na a a stačí se jen na už. Iron snadno se můžete proměnit střilečem v projektilů Se Mana. Zároveň střilečem potěšíte malým zábavu každého...

Spiderman - pavoučí luk

Padouchy zábavy hodiny okolí hrdina touto všemi v se stráví v hodiny a hračkou boji váš S malý. Materiál a Série Spiderman kvalitní specifikace Parametry plast

HASBRO Star Wars

Užije se Díky vetřelci spoutu legrace a tomuto při meči zábavy bitvách zlými si. Ks tužkových 3 Vyžaduje. Filmů a délku aktivuje Po se zvuk z pružiny tlačítka rozzáří na se přibližně spustí meč známý...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

